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                           Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo 

Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Sexta 

Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do 

Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: 

DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; 

JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE 

BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; RAFAEL 

LOPES GARCIA – PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO – REPUBLICANOS; ROBERTO 

CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. 

Como há quórum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão 

Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 25ª Sessão 

Deliberativa Ordinária realizada em 02 de setembro de 2024, com a palavra o nobre vereador 

Luís Cesar Pedro Longo: Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles 

que nos assistem via internet. Senhor Presidente semana passada usei a Tribuna e levei ao 

conhecimento dos nobres vereadores e da população que aquela quadra fantástica que ele fez, 

aquela quadra de tênis, uma coisa assim que vai ser utilizada por muita gente no município, não 

é, gastou- se cento e oitenta e cinco mil reais em uma quadra sobre quadra, e uma quadra que 

já tinha nome,  aquela quadra era  em nome do Bucthiaco e ele como sempre vai fazer a 

politiquinha dele o Senhor Executivo chamou mais uma família para homenagear mais uma 

família colocando o nome de mais um cidadão, nada contra a família, nada contra o nome do 

cidadão eu acho justo sim as homenagens, mas diante daquilo que eu falei nem pela Câmara 

passou, que os novos vereadores até citaram depois nem pela Câmara passou para ele dar o 

nome daquela quadra aquele aquela coisa horrível que ele fez ali, aquela coisa horrível que ele 

fez ali, gastou  cento e oitenta e cinco mil reais do Finisa e já está preparando outra quadra 

basquete de três lá em baixo mais uma verba que ele vai jogar fora, então eu gostaria só de 

ressaltar que não passou pela Câmara e ele sim deu o nome daquela quadra que foi feito em 

cima de quadra que já tinha um nome já, só isso Senhor Presidente, obrigado. Presidente: 

Ninguém mais querendo discutir, a Ata da 25ª Sessão Deliberativa Ordinária foi aprovada por 

unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 3º do Regimento interno o Vereador que tiver 

interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos, 

lembrando aos nobres vereadores que, de acordo com o Ato do Presidente nº 05/2024 e com a 

Lei Federal nº 9.504/1997, fica proibida a menção de candidatura pessoal ou de outrem, apoio 

eleitoral, pedido explícito ou implícito de voto ou qualquer outro fato ou questão eleitoral em seus 



pronunciamentos. De acordo com Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito 

ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias incluídas no Expediente. 

1º Secretário: Senhores Vereadores, públicos que se faz presente e aqueles que nos assistem 

pela internet. Pauta da 26ª Sessão Deliberativa Ordinária do 4º ano Legislativo da 18ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Chavantes. Matéria para despacho da Mesa, em primeira discussão 

e votação: Projeto de Lei nº37/2024 – Dispõe sobre a inclusão no orçamento vigente da ação 

1.072, Convênio Estadual, Demanda 049907 Processo nº013.00003900/2024 - 72 da Secretaria 

de Habitação e Desenvolvimento Urbano, e abre um Crédito Suplementar Especial com recursos 

do Convênio, no valor de R$294.462,62. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 

37/2024, em primeira discussão e votação com os pareceres das Comissões competentes, em 

discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em 

pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº37/2024. 

1ºSecretário: Projetos em segunda votação. Projeto de Lei nº35/2024 – Dispõe sobre a 

inclusão no orçamento vigente da ação nº2.156, emenda parlamentar individual nº30640004, e 

abre um Crédito Suplementar Especial, com recursos da emenda, destinados a APAE de 

Chavantes no valor de R$100.000,00. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 

35/2024 em segunda discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões 

competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e 

os contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de 

Lei nº35/2024. 1º Secretario: Projeto de Lei nº 32/2024 - Dispõe sobre a criação de uma nova 

ação 2.154, na Unidade Executora 02.05.01. FMS – Serviços Sociais Gerais, e abre um Crédito 

Suplementar Especial, no valor de R$300.000,00, e dá outras providências. Presidente: 

Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 32/2024 em segunda discussão e votação com os 

pareceres favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em 

votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei nº32/2024. 1º Secretário: Senhor Presidente não há mais 

matéria. Presidente: Como não há mais matéria passamos ao tratamento do Grande 

Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo com o artigo 88 parágrafo 

primeiro, acha-se inscrito pra fazer uso da palavra o nobre vereador Daniel Belizário de 

Oliveira: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e todos os que nos 

acompanham via internet. O motivo de ter me inscrito Senhor Presidente hoje estive no Posto de 

Saúde para conhecer o novo Secretário da Saúde e o assunto foi pautado a respeito de uma 

reclamação que o Posto de Saúde iria fechar as 14:00 horas e conversando com ele e me disse 

que não era do conhecimento dele, saiu essas falas na Rede Sociais mas não era fato, porém 

Senhor Presidente o pessoal mandou a foto de uma plaquinha, o pessoal fez com papel sulfite 

com esse informativo e ele me disse que não era do conhecimento dele, tanto é quer ele falou 

que iria procurar o responsável que colocou esse informativo nas portas, então dessa forma o 

Posto de Saúde continua seu horário normal fazendo atendimento para a população até as 16:00 

horas, e na mesma reunião Senhor Presidente, esse novo Secretário se chama Vinicius, ele ficou 

de prontidão para todos os nobres vereadores aqui se precisarem ou quiserem sanar algumas 

duvidas pode procurar por ele, ele disse que está fazendo gestão no Posto de Saúde, só que ele 

disse assim, eu não estou aqui para questionar o trabalho das pessoas que estavam aqui, só 

que eu tenho uma maneira de trabalhar e estou aplicando a minha maneira de trabalhar aqui 

fazendo gestão, então o que eu percebi dele Senhor Presidente é que ele não vai fazer política, 



ele vai fazer gestão lá e disse que vai sim continuar o atendimento e o pessoal que estão 

procurando o Posto de Saúde estão sendo assistido, tudo ok. Outro motivo de estar usando a 

Tribuna Senhor Presidente é a respeito de umas postagem agora antes de vir para a Câmara é 

a respeito do Projeto da Praça da Matriz estão questionado que não terá banheiro e até meu 

conhecimento Senhor Presidente o primeiro Projeto que teve nessa Casa salvo engano tinha 

banheiro, mas não vou confirmar aqui, estou com o Projeto na mão, eu vou analisar o Projeto de 

vou dar devolutiva aqui, mas se acaso comentemos essa gafe de não fazer o banheiro eu acho 

que esta em tempo de corrigir isso ai por que é de extrema importância sim uma Praça ter 

banheiro, então eu quero apoio de todos os nobres vereadores, o líder do Governo  conversar 

com o Prefeito a respeito de se implantar um banheiro sanitário lá na Praça. O terceiro motivo de 

estar aqui Senhor Presidente, gostaria de parabenizar a Professora  Neila Lemes e o Secretário 

da Educação que fez um sarau com as crianças e foram convidados os pais para assistir as 

crianças interagindo histórias com os pais, com a família, achei muito bonito esse trabalho que o 

pessoal da  Secretária de Educação fez e deixar de novo meu agradecimento a professora Neila 

que é a professora da minha filha, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Passamos 

agora o Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicada a manifestação sobre Atitudes 

Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, cada vereador interessado 

em fazer o uso da palavra deverá requerer ao Plenário, cada Vereador terá cinco minutos para 

usar a palavra. Presidente: Ninguém querendo fazer o uso da palavra e nada mais havendo a 

tratar convoco os senhores vereadores para uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar esse 

dia 16 de setembro de 2024, com início às 19 horas para tratar dos assuntos em falta, dou por 

encerrada a presença Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 

apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 

assinada........................................... 
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